



Vysvětlení/změna zadávací dokumentace č. 2
k zadávacímu řízení na veřejnou zakázku s názvem
„Komunitní centrum Boskovice - Hrádkov“

Vážená paní / Vážený pane,

na základě zmocnění zadavatele – **Město Boskovice, se sídlem Masarykovo nám. 4/2, 680 18 Boskovice, IČO: 00279978** – Vám v souladu s § 98 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, poskytujeme vysvětlení/změnu zadávací dokumentace k veřejné zakázce s názvem: **„Komunitní centrum Boskovice - Hrádkov“**.

Dotaz:

V PD je výkresy „KUCHYŇKA“ a „BAR A SKLAD“ kde je zakresleno vybavení. Ve VV jsou však uvedeny jen kuchyně a vestavěná skříně. Barový pult, šatní skříně, židle a ostatní není ve VV uvedeno. Tyto vybavení nebude součástí cenové nabídky?

Odpověď zadavatele:

Toto vybavení nebude součástí CN.

Dotaz:

Prosíme o upřesnění nápisu na fasádě (velikost, materiál)

Odpověď zadavatele:

Rozměry a materiál viz příložený soubor „vybavení fasády“.

Dotaz:

Žádáme o doplnění výpisu zámečnických výrobků.

Odpověď zadavatele:

Doplněno – viz příloha „zámečnické výrobky“.

Dotaz:

Ve VV je pol.č. 201 „Z18 - D+M šikmá zvedací schodišťová plošina dl.8m“. V TZ se však uvedeno „Druhé nadzemní podlaží objektu nebude využíváno veřejností a neumožňuje bezbariérový přístup“ Kde tedy bude schodišťová plošina použita?



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Odpověď zadavatele:

Bude ponechán bezbariérový přístup i do 2.NP, dodavatelé tedy nacení i tuto položku.

Přílohy:

- Vybavení fasády
- Zámečnické výrobky

Vzhledem k výše uvedenému vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel nebude prodlužovat lhůtu pro podání nabídek.